[Dein Name]
[Deine Adresse]
[Deine Telefonnummer]
[Deine E-Mail-Adresse]
[Datum]
[Name der Pflegekasse]
[Zuständige Adresse der Pflegekasse]
[Betreff: Widerspruch gegen Ablehnung des Antrags auf wohnfeldverbessernde Maßnahmen]
Sehr geehrte Damen und Herren,
ich, [dein Name], geboren am [dein Geburtsdatum], wohnhaft unter der Adresse [deine Adresse], wurde mit Bescheid vom [Datum des Ablehnungsbescheids] darüber informiert, dass mein Antrag auf wohnfeldverbessernde Maßnahmen abgelehnt wurde.

Hiermit lege ich form- und fristgerecht Widerspruch gegen den genannten Bescheid ein. Ich begründe meinen Widerspruch wie folgt:
Ich bin der festen Überzeugung, dass die beantragten wohnfeldverbessernden Maßnahmen notwendig sind, um eine angemessene Pflege und Versorgung in meiner häuslichen Umgebung sicherzustellen. [Füge hier deine individuellen Begründungen ein, zum Beispiel Informationen von Ärzten oder Gutachten.]
Gemäß § [entsprechende Paragraphen aus dem Pflegeversicherungsgesetz] besteht ein Anspruch auf die beantragten wohnfeldverbessernden Maßnahmen.
Ich fordere die erneute Prüfung meines Antrags und die Gewährung der wohnfeldverbessernden Maßnahmen gemäß meinen individuellen Bedürfnissen.
Ich bitte um eine zügige Bearbeitung meines Widerspruchs und stehe für Rückfragen zur Verfügung. Bitte teilen Sie mir schriftlich mit, wenn weitere Unterlagen oder Informationen erforderlich sind.

Mit freundlichen Grüßen,

[Deine Unterschrift]
[Dein Name]
